

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 46(10444)

27 ноября 2018г.

Цена свободная

30 ноября –
День клубного работника
Тверской области

Поздравляю!

Уважаемые работники
и ветераны клубов, домов
и дворцов культуры,
культурно-досуговых
учреждений!
Поздравляю вас с Днем
клубного работника
Тверской области!

В этот день мы чествуем вас – талантливых людей, профессионалов, искренне преданных своему делу. Вы бережно храните самобытные традиции и культуру родной земли, организуете массовые мероприятия, ведете серьезную творческую и патриотическую работу среди молодежи, помогаете старшему поколению участвовать в культурной и общественной жизни нашего региона.

Во многом благодаря вам Тверская область сохраняет свое уникальное наследие, имеет репутацию одного из центров культурной жизни России.

Благодарю вас за труд, верность призванию и вклад в укрепление традиционных ценностей нашего народа.

Желаю вам здоровья, счастья, вдохновения, творческой энергии и новых успехов в работе на благо Верхневолжья и всей России!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Подвели итоги работы



Медаль А.А. Тяткину вручает А.В. Пашуков

Один раз в пять лет ветераны войны и Вооруженных Сил РФ в Весьегонском районе на общем собрании подводят итоги своей работы, обсуждают планы на будущее. Такое отчетно-выборное собрание комитет провел 14 ноября. В начале мероприятия председатель комитета ветеранов войны и Вооруженных Сил РФ в Весьегонском районе Е.И. Борботуну сообщил приятную новость: за заслуги перед Родиной медалью «100 лет танковым войскам» награжден участник Великой Отечественной войны,

полковник А.А. Тяткин, а также отмечены заслуги офицеров в отставке – подполковников А.М. Киселева и С.Д. Соколова. Им вручены медали «100 лет Вооруженным Силам РФ».

Участники собрания почтили минутой молчания ушедших из жизни в этом году двух ветеранов – полковника Юрия Николаевича Разинькова и подполковника Вячеслава Ниловича Петрова.

(Продолжение на 3 странице)

Бюджет района принят в первом чтении

20 ноября в помещении администрации под председательством главы района А.В. Пашукова состоялось очередное 33-е заседание Собрания депутатов района, рассмотревшее три вопроса.

Народные избранники единогласно в первом чтении приняли проект бюджета муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, с которым выступила заместитель главы администрации района по финансам И.В. Брагина.

Депутаты также единогласно утвердили Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Весьегон-

ского района на 2019 год, с которым ознакомил присутствовавших заведующий отделом имущества и градостроительства администрации района А.Н. Соловьев.

С подробной информацией о результатах деятельности ГКУ ТО «Центр социальной поддержки населения Весьегонского района Тверской области» за 9 месяцев 2018 года выступила начальник территориального отдела социальной защиты населения Весьегонского района Н.А. Тихонова. После того, как депутаты задали ей несколько вопросов, доклад единогласно приняли к сведению.

А. КОНДРАШОВ

Публичные слушания – 5 декабря 2018г.

Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний, образованный решением Собрания депутатов Весьегонского района от 20.11.2018 № 281, сообщает: 5 декабря 2018г. в 10 часов в зале заседаний администрации Весьегонского района проводятся публичные слушания по вопросу: «О проекте бюджета Весьегонского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (с проектом бюджета можно ознакомиться в финансовом отделе, в кабинете № 39 администрации района и на сайте Весьегонского района).

Рекомендации и предложения по обсуждаемому вопросу предоставлять в письменной форме в финансовый отдел администрации Весьегонского района (ул. К. Маркса, 93) не позднее 17.00 3 декабря 2018 года.

Контактные телефоны: 2-10-07, 2-23-88.

Председатель оргкомитета **И.В. БРАГИНА**

Материалы сессии читайте на 4 странице

Удостоены премии «Маршрут года»

Три тура по Тверской области удостоены гран-при Всероссийской туристической премии «Маршрут года», общенациональный финал которой состоялся в Ульяновске. На престижную премию претендовали 450 проектов из 60 регионов страны.

«Туризм – серьезный инструмент экономического роста, который может обеспечить занятость, развитие малого и среднего бизнеса. Для этого требуется вывести на современный уровень работу по продвижению туристических брендов и маршрутов региона», – считает Губернатор Игорь Руденя.

Юбилейный сезон конкурса «Маршрут года», который прошел в 5-й раз, продемонстрировал популярность туров по тверской земле.

Гран-при в номинации «Лучший культурно-познавательный маршрут» получил тур «Ворота Селигера» (ООО «Турфирма Магазин Путешествий»). Новый маршрут по Тверской области запущен в августе 2018 года. Он включает в себя посещение истока Волги, Ниловой пустыни, Оковецкого источника, уникального деревянного храма XVII века на Ширковом погосте. Туристам также предлагают познакомиться с уникальными ремеслами Верхневолжья в мастерской ико-

нописи и золотного шитья.

Гран-при в номинации «Лучший гастрономический маршрут» присужден туру «Сырный кусочек Италии» этого же туроператора, гран-при в номинации «Лучший военно-исторический маршрут» – туру «Ржевская битва: Холмец» (ООО «Мастерская»). В его основу положена история последнего дня жизни солдата – участника этой битвы.

Высокую оценку получили еще несколько туров по Тверской области.

В номинации «Лучший детский маршрут» третье место жюри отдали «Трём сказкам из Лихославля»: «Мармеладная сказка», «Сказка из Карельского сундука», «Сказка о глиняном счастье» (ООО «Агентство путешествий Радуга»).

Специальным дипломом «За популяризацию исторического наследия» награжден маршрут «Средневековая Тверь», разработанный региональным Министерством туризма в год 700-летия подвига Михаила Тверского. Также специальным дипломом за креативную идею награжден детский путеводитель «В некотором царстве, в Тверском государстве...» (ООО «Мастерская»).

Пресс-служба Правительства
Тверской области

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин поручил премьер-министру Дмитрию Медведеву проверить, действительно ли налоговая нагрузка на граждан растёт. Напомним, что с 1 января 2019 года НДС в России вырастет с 18 до 20%. Критики такого решения отмечали, что бизнес переложит эти расходы на покупателей, поэтому за повышение ставки налога заплатят граждане. Кроме того, в октябре Госдума одобрила введение эксперимента по обложению налогом самозанятых. Он также начнёт действовать с 1 января 2019 года, сообщает «Коммерсантъ».

Глава Федерации независимых профсоюзов РФ Михаил Шмаков заявил, что груз в виде штрафов и налогов возмущает россиян. «Жалобы и недовольство есть постоянно, они связаны с ростом различных штрафов, поборов на дорогах, ростом фискальной нагрузки через увеличение кадастровой стоимости недвижимости и земельных участков, которые есть у людей», – цитирует его «РИА Новости».

С 2019 года в России может быть изменена система взимания штрафов за нарушение правил дорожного движения. Деньги будут автоматически взиматься с банковских счетов налогоплательщиков. Это прописано в новой редакции закона «Об исполнительном производстве», сообщает газета «Коммерсантъ». Речь идет о штрафах на сумму до 3 тысяч рублей.

Помощник Президента РФ Дмитрий Песков заявил, что никакой сепаратной сделки о передаче Японии Курильских островов не может быть, автоматическая передача территорий невозможна, информирует «Интерфакс».

Россия готова обсудить судьбу Курил лишь при условии неразмещения на них американских военных, сообщает «Коммерсантъ».

Доходы губернаторов, мэров и других региональных руководителей никак не зависят от того, как живётся народу под их руководством.

«Беспрецедентного роста зарплат не случилось, произошел беспрецедентный рост манипуляций в расчетах», – считает Александр Сафонов, проректор Академии труда и соотношений.

Эксперты Высшей школы экономики подсчитали: социальное неравенство в РФ вновь растёт, хотя ещё в 2017 году оно было минимальным за последние 12 лет.

(АиФ, № 46, 14-20 ноября 2018г.)

Налоговики и таможенники должны получать объективную информацию о стоимости товаров, которые ввозятся в Россию из-за рубежа, федеральным службам нужно договориться об этом с их иностранными партнерами, заявил Президент Владимир Путин на встрече с главой Федеральной налоговой службы Михаилом Мишустиним, сообщает «Общество».

В Госдуме предложили обязать россиян без официального места работы самостоятельно выплачивать страховые взносы в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования и Фонд обязательного медицинского страхования. Соответствующее предложение содержится в законопроекте, информирует «Российская газета».

Востребованный опыт перехода на «цифру»

Тверская область делится своими наработками с другими регионами России, которым предстоит перейти на цифровое вещание в январе

Галина АНДРЕЕНКО

Фото пресс-службы
Правительства Тверской области

Губернатор Тверской области Игорь Руденя 15 ноября на заседании Правительства РФ представил опыт нашего региона по переходу на цифровое телевидение и предложил дополнить федеральное законодательство некоторыми положениями.

Провел заседание, на котором первым вопросом рассматривалась готовность субъектов РФ к переходу на цифровой формат телевидения, премьер-министр России Дмитрий Медведев. Он отметил, что в январе завершается проект по цифровизации телевидения в масштабах всей страны.

— Одна из стратегических задач состояла в том, чтобы устранить информационное неравенство для жителей страны, — подчеркнул вице-премьер. — Люди, которые живут в удаленных местах, в любой де-



Игорь Руденя на заседании Правительства РФ рассказал об опыте Тверской области по переходу на цифровое телевидение

Станислав ПЕТРУШЕНКО, председатель постоянного комитета по транспорту и жилищно-коммунальному комплексу Законодательного собрания Тверской области:

— Коллективные антенны являются общедомовым имуществом, поэтому их установка и ремонт, безусловно, должны осуществляться за счет фонда капитального ремонта многоквартирных домов. Губернатор Игорь Руденя предлагает совершенно правильный подход. В строительной практике последних двух-трех лет в Тверской области уже принято обеспечивать новые дома коллективными антеннами, способными принимать цифровой сигнал. Необходимо закрепить эту норму законодательно, что позволит собственникам жилья в новостройках гарантированно получать доступ к бесплатному пакету каналов в цифровом качестве.

ревне, маленьком населенном пункте, смогут смотреть столько же каналов, сколько их смотрят в больших городах.

В Тверской области это уже реальность дня сегодняшнего. Наш регион первым в России перешел на цифровое эфирное телевидение. Торжественный запуск второго пакета федеральных телеканалов в цифровом формате состоялся 9 ноября. На всей территории Верхневолжья обеспечен уверенный прием первого и второго мультиплексов, а это 20 телеканалов — бесплатно и в высоком качестве.

Казалось бы, ничего особенного — построили сеть из 39 эфирных цифровых телестанций, и пошел сигнал в эфир, обеспечив 100% охват населения. Но если бы не широкая информационная кампания, развернутая в регионе, люди могли бы об этом и не узнать. Смотрели бы по-прежнему пару центральных каналов в аналоговом формате, не подозревая, что несложная настройка телевизора дает возможность принимать качественно иную «картинку», да не на двух, а на двадцати каналах. Региональные и местные СМИ с августа начали рассказывать о предстоящем переходе на «цифру», разъясняя алгоритм действий в зависимости от того, новый телевизор или

старый, как его настроить, какое оборудование можно приобрести дополнительно. И это только одно направление работы, о котором глава региона сообщил в ходе заседания Правительства РФ.

Игорь Руденя рассказал также, что в Тверской области принято и реализуется решение о возмещении гражданам

Павел АНТИПОВ, директор филиала РТРС «Тверской ОРТПЦ»:

— Переход Тверской области на цифровое эфирное телевидение произошел без сбоев. Несмотря на некоторые технические сложности, связанные с «притиркой» оборудования, запуск состоялся в штатном режиме.

с невысокими доходами затрат на приобретение дополнительного оборудования, обеспечивающего цифровой прием. Для оказания оперативной поддержки жителям работает Единый информационный центр РТРС и горячая линия в минэкономразвития региона. С момента запуска второго мультиплекса количество обращений выросло в пять раз. 70% вопросов граждан касаются выбора и настройки оборудования. Тем, кому самостоятельно трудно разобраться в технических вопросах, помогают волонтеры — в эту работу на территории региона включились 900 добровольцев.

— С привлечением волонтеров можно достичь больших результатов по помощи

в подключении цифрового ТВ, настройке оборудования, что особенно востребовано у людей старшего поколения, — отметил Игорь Руденя. — Наша молодежь — это равнодушный актив, который любит новые интересные проекты и готов оказывать поддержку в их реализации.

Кроме того, в Верхневолжье ведется постоянный мониторинг ситуации. Организовано взаимодействие с управлениями антимонопольной службы и Роспотребнадзора, чтобы предотвратить возможные проблемы с завышением цен на оборудование для приема цифрового вещания, создание его искусственного дефицита или продажу некачественной техники.

Губернатор Тверской области посоветовал главам дру-

гих регионов в первую очередь проработать вопрос перехода на цифровое ТВ с главами муниципальных образований, провести разъяснительную работу с населением, используя наглядные информационные материалы, активно задейство-

Александр БУТЗОВ, председатель общественной палаты Тверской области:

— Цифровое телевидение дает стабильное изображение высокого качества независимо от удаленности зрителя от крупных населенных пунктов. Теперь за городом телекартинка такая же хорошая, как в городе. Это позволяет уравнивать права жителей всей области на доступ к информации в большем объеме и в хорошем качестве. Мы первыми освоили эти технологии и теперь готовы делиться опытом со всеми остальными регионами. Это рождает теплые чувства гордости.

вать волонтеров для подключения оборудования. Также на заседании Правительства РФ Игорь Руденя предложил дополнить федеральное законодательство положениями по обеспечению доступа к цифровому ТВ в многоквартирных домах.

— Первое — мы предложили закрепить в законодательстве

возможность использования средств фонда капитального ремонта на восстановление и установку коллективных антенн для приема цифрового телевидения. Второе предложение — закрепить требование об обязательной установке коллективных антенн при строительстве новых домов, в том числе при реализации программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, — рассказал Игорь Руденя, комментируя итоги заседания журналистам.

По всем вопросам, связанным с переходом на цифровое вещание, жители Тверской области могут также обращаться в Единый информационный центр «Российской телевизионной и радиовещательной сети» по телефону 8-800-220-20-02 круглосуточно. Кроме того, информацию можно получить на сайте смотрицифру.рф.

Кстати

НА ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ ПО ВОПРОСАМ ПОДКЛЮЧЕНИЯ ЦИФРОВОГО ТВ В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТУПИЛО БОЛЕЕ 140 ОБРАЩЕНИЙ

Жители Тверской области могут бесплатно получить помощь волонтеров при подключении цифрового телевидения. Заявки принимаются в администрациях муниципальных образований, а также по телефону горячей линии министерства экономического развития региона (4822) 33-33-45 в будни с 9.00 до 18.00. Всего в этой работе задействовано более 900 добровольцев. Первыми обучение при участии специалистов Тверского областного радиотелевизионного передающего центра прошли волонтеры из Твери. С 12 по 15 ноября обучающие семинары для представителей разных районов прошли в Нелидове, Осташкове, Бежецке и Вышнем Волочке. В минэкономразвития региона отмечают: волонтеры посещают жителей области для подключения цифрового телевидения только после того, как поступит соответствующая заявка на горячую линию. Они оказывают помощь бесплатно и не предлагают услуг по продаже техники. В целом с 9 ноября на горячую линию министерства экономического развития Тверской области от жителей региона поступил 141 звонок. Большая часть обращений касалась выбора оборудования, необходимого для подключения цифрового ТВ.

В Тверской области Государственная жилищная инспекция еще на этапе подготовки к переходу региона на цифровое вещание проверила наличие технической возможности приема цифрового сигнала в многоквартирных домах. Управляющие компании предупреждены о необходимости установки или восстановления антенн в домах, где системы коллективного приема телевидения отсутствуют либо принимают только аналоговый сигнал. Кстати, для УК, ТСЖ, ТСН и ЖСК в Твери был организован семинар, посвященный обеспечению доступа жителей многоквартирных домов к цифровому ТВ.

На заседании премьер-министр Дмитрий Медведев подчеркнул, что в процессе перехода на «цифру» со стороны региональных властей должна оказываться помощь, в том числе тем гражданам, у которых могут возникнуть трудности с приобретением приставок для приема цифрового сигнала. Опыт Тверской области по переходу на цифровое телевидение будет взят за основу в других субъектах РФ.